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Lapunk mal száma 6 oldal, ára 1500 korona.
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Előfizetési ár helyben és vidéken:
Egy hónapra 39,000 korona. 

avav Egyes szóm óra 1800 korona, avav

Kiadja:
Debreczen sz. kir. város és 

tiszántúli református egyházkerület 
könyvnyomda-vállalata.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Kossuth-utca S. szám alatt, városháza-
épOlet.

Jókai beszédeinek
a iicmzetgynlvs költségén kiadá 
sál hozta szóba egyik nemzetgyű­
lési képviselő, a magyar kultúra 
kiváló munkása. Határozat e 
tárgyban nem keletkezett, amint­
hogy a gondolat nem is indítvány 
formájában került a nemzetgyű­
lés elé. De jó volna, ha a kormány 
és a törvényhozás ezt a gondola­
tot megfontolás tárgyává tenné s 
ha csak le nem küzdhető nehézsé­
gekül nem ütközik, meg is való­
sítaná.

Jókaival szemben a magyar 
törvényhozásnak úgy is nagy 
adóssága van. Huszonkét eszten­
dővel ezelőtt, mikor a költő iro­
dalmi működésének ötven éves 
fordulóját ünnepelték s ez alka­
lomhói összes müveinek száz kö­
tetes nemzeti diszkiadását közre­
bocsátottak, a képviselőhöz tagjai 
közt felmerült az a terv, hogy a 
diszkiadásból száz példányt ve­
gyenek meg az ország költségén 
és osszak szét különböző nép­
művelési intézmények közt. A 
terv megvalósításának pénzügyi 
akadálya nem volt, hiszen ötven 
ezer korona, amennyibe a száz 
szór száz kötet került volna, ab­
ban az időben nagy pénz voll 
ugyan, de semmicsetre sem olyan. 
Imgy az aliampénztár akkori ren­
dezett viszonyai közt, különösebb 
megterheltetést jelentett volna. A 
kormány pattja meg is bízta Mik­
száth Kálmánt, hogy az erre irá­
nyuló indítványt tegye meg. Elle­
ne szólni a gondolatnak szinte 
lehetetlen volt, hiszen Jókai di 
esőségének tetőpontján állott. - 
Amellett nemcsak külső fejede­
lem volt ő, hanem áldott lelkű, 
szelíd, mindenkivel szemben ba­
rátságos ember és — pedig tán 
ez sem utolsó szempont — a 
nemzeti nagy újjászületésnek 
egyik Icgnagyobbszerü tényezője 
Csakhogy mindezek mellett volt 
még Jókai valami más is : a kor­
mányzó szabadelvű párt tagja, 
mint országgyűlési képviselő. Ez 
;IZ egy minősége, amiben pedig 
;l legártatlanabb volt, elég volt 
minden lénves tulajdonságának 
ellensúlyozására. Az ellenzék nem 
lelt ugyan kifogást az, ellen, hogy 

Jókai müveit megvegyék az 
ország költségét, de hozzájáruló 
sát ahhoz a feltételhez kötötte, 
hogy egyidejűleg a Kossuth La jos 
Irataiból is vegyen meg ugyan- 
annyi példányt az ország. Ez ak 
kor meg, a Kossuth életében, az 
uralkodó közismert álláspontjára 
tekintettek a lehetetlen teltétellel 
\n]t egyértelmű, amit az ellen 
''•ken is nagyon jól tudtak. így 
történt, hogy a Jókai müveiből a 
lenézett száz példánv megvasal 
ásóból nem let! semmi sem. A 
boszsuth irodalmi hagyatékát ké 
mbb mégis megszereztek a nem - 
zt'l számára. Helyén való volna. 
\a u Jókaival történt méltatlan 

•uig is reparaltatnék. Annál in 
mbb lehető volna ez, mert hiszen 
Köztudomású, hogv Jókai beszé­

des képviselő inkább eleinte, még 
balközépi korában volt. beszédei 
tehát túlnyomó nagy részben az 
ideális nemzeti politika szolgála­
tában hangzottak el. És annál 
inkább kívánatos volna, mert Jó­
kaitól a hang nemességét s a 
harci eszközök finomságát tanul­
ná az ennek hjjjával nagyon 
szűkölködő mai nemzedék.

Arra az epizódra pedig, mely

a Jókai müveinek az ország szá- 
' mára megvásárlását lehetetlenné 

tette, jó visszaemlékeznünk mind­
nyájunknak. Klasszikus példája 
ez annak, hogy a magyar nemzet 
legnagyobb fiaival szemben is 
mennyire igazságtalan tud lenni 
politikai elfogultságból. Gondol­
junk az. ilyen szomorú példákra 
és óvatosan kerüljük a gyűlöl­
ködés szomorú mélységeit.

A nemzetgyűlés tegnap tárgyalta 
az igazságügyi és belügyi tárca 

költségvetését,
Budapest, február ó. A nemzet- 

gyűlés mai ülésén a külügyi tárca 
költségvetését táigyalták

Hoyoa Miksa gróf előadó rámutat 
arra, hogy ez a független Magyaror­
szág első önálló külügyi költségve- 
lese. A külképviselet megszervezé­
sének történetét ismerteti és el­
mondja, hogy Magyarországnak Ili 
követsége, 114 konzulátusa és 
tiszteletbeli konzulátusa van.

Nzeitovszky Tibor külügyminisz­
ter Magyarországnak a múltban 
nem volt önálló külpolitikája s 
ezért oly kevés befolyása volt, hogy 
Tisza István gróf mint miniszterei 
mik hiába emelte föl óvó és tiltó 
szavát a háború ellen. Nem volt dip 
lomáciánk sem Neuillyben már 
késő volt pótolni az évtizedes mu­
lasztásokul Igaz. hogy diploma­
táinknak nagyobb fizetésük van. 
mini a belső tisztviselőknek, de en­
nek megvan az érthető oka, Így 
csak a washingtoni követünk 14,000 
dollárt fizet lakbérért Külképvisc 
lelünk jól van kiépítve. Ismerteti ez 
után a külpolitikai helyzetet A le­
győzött államokra súlyos hatással 
van a háborúból t lőáílott állapot 
Xagvbrittaniának köszönhető, hogy 
e tekintetben tavaly döntő fordulat 
állott be s a győzők úgy gazdasági, 
mint politikai engedményeket lettek 
Viszont Angliái kivéve az ossz s 
győzők fölényük dacára Európái 
véd és dacszövetségek rendszerével 
hálózták be. világos tehát, hogy n 
külpolitikájukat a békeszerződések 
erőszakos fentartása iVányitjn \ 
magyar kormány igyekszik, hogy a 
lefegyverzés kérdésében egyenlő al 
Iapóiban legyen a többi államokkal 
szemben is. A Népszövetség kap 
csőn minden nemzetnek egyenlő jo 
gokat követelünk. Sajnálja, hogv 
Amerika reánk nézve pártatlan és 
jóakaró fél kiábrándulva távozott a 
béketárgyalásokról, de reméli, hogy 
hm álságos érzéséi és érdeklődéséi 
meg tudjuk tartani. Békés és barát 
sápos viszonyt akarunk mindenki 
vet Magyarország jóindulatának 
legfőbb bizonyítéka, hogy ezidőszc- 
cint egyedül állunk Középenrópá- 
ban a szabadkereskedelem és sza­

badforgalom álláspontján. Nemzeti 
érdekeinket soha szem elől nem té­
vesztve, a külpolitikánkat főleg gaz 
dasági alapra kívánja fektetni. Szól 
a kereskedelmi szerződések megkö 
léséről s az orosz szerződésről ki­
jelenti, hogy az orosz szerződési 
nem tartja ajánlatosnak.

Bogy a János beszédében foglalko­
zik a balkáni államok helyzetével. 
A kormány iránt bizalommal visel­
tetik, a költségvetést elfogadja.

Farkas Tibor után Huszár Károly 
szólal felsnagyon helyesnek tartaná, 
lm a kormány a külügyminisztérium 
minden fontosabb kérdésében tájé­
koztatná a közvéleményt 

Pintér Károly csatlakozik Huszár 
Karoly fejtegetéséhez, majd a lm 
tárforgalom kérdését teszi szóvá.

Zsitvay Tibor és Pelrováez Gyula 
felszólalása után az elnök a gvüiésl 
10 percre felfüggeszti. Szünet után 
a nemzetgyűlés általánosságban ét 
részleteiben is elfogadja a súlrigvi 
tárca költségvetését

X belügyi tárca költségvetése. 
Neubauer Ferenc előadó isméi leli 

■ belügyi tárca költségvetését 
Ezután Kakovszky Iván belügymi­

niszter szólal lel Hosszasan beszél 
a belügyi tárca költségvetéséről. A 
sajtószolgálat ma a belügyi tárcát 
terheli, mely nem egyéb, mint a 
kémkedés elhárítása, amely ezelőtt 
katonai feladat volt. A karhatalmi 
szervezet működéséről adatokat so 
rol fel.

A belügyi igazgatásról szólva, kö­
zös együttműködést tart szükséges 
uek a városok és községek között 

A birokratizmusra vonatkozólag 
kijelenti, hogy az adminisztrációt 
nem lehet telefonon elintézni, mint 
azt a forradalom alatt láttuk A bi 
rokratizmushoz Írásbeli forma szűk 
séges. Kéri a nemzetgyűlést, vessen 

tekiütetel arra, hogy mi voll 
ten az országban, amikor a bel 

ügyi tárcát átvette, a közrend és köz 
szabadságok terén és kéri a maga 
elégtételéül legalább annak kost a Iá 
lását, hogy az országban iend van 

Cseörgey István és Eörfty Imre 
felszólalásai után az ülés egynegyed 
7 órakor végi t ért

egy t 
ebben

Ki szállította Erdélyt Romániának?
Bukarest, február ti. A képvise­

lőhöz mai ülésén ismét a hírhedi 
déxi választás ügyével foglalkoz­
tak A liberális párt hevesen neki 
támadt a nemzeti pártnak a vá­
lasztáson elkövetett szabálytalan­
ságai miatt.

Vajda Sándor kritizálja Mo­
sóiul. Hangoztatja, hogy ő adu­
nak idején kérte Mosóin táborno­
kot, maradna meg a katonai pá­
lyán, ahol még sok babért arat­
hatna. de hiába volt az intése. 
Mosoiu képviselő és miniszter lett

Telelonazám; 4.

s imc most ill a következménye. 
Vajda ezután dr. Kiss Gézának 
szereplését támadja a dési válasz­
táson.

Ez az ur a magyar uralom 
alatt a mi segítségünkkel ma­

radt életben.
Dv. Kiss Géza ugyanis a debrece­
ni egyetem jogi karának volt a 
tanára. Szerepel vállalt a nagy­
szebeni kormányzótanács igaz­
ságügyi resszoltjában, most a li­
berális párt egyik oszlopos tagja.

Majd ezt kiáltotta Vajda a li­
berális párt felé :

Igen, uraim, akármilyen 
csapatot vittek be Budapestre, 
mégis mi hoztuk Erdélyt Ro­

mániának
és meg is fogjuk tartani, amíg 
élünk.

Újhelyi Sándor dr. 
rendőrtanácsos hir­

telen halála.
A kötelességérzet, a munka­

szeretet áldozata lett tiszaujhelyi 
Újhelyi Sándor dr., rendőrtaná­
csos. Egy hete, hogy kiküldetés 
ben járt s ott erős hülést szerzőit, 
mely súlyos tüdőgyulladássá fa­
jult. Az odaadó ápolás sem tudta 
megmenteni az életnek, folyó hó 
Ö-án, reggel, hat napi szenvedés 
után meghalt. A gyászos hír nem­
csak kartácsai közt, hanem város 
szerte is nagy megdöbbenést és 
részvétet keltett.

Dolgos, munkás élete meg­
próbáltatáson ment át, mig Deb­
recenbe került. Megszállott terület 
föl jött ide s vármegyei főjegyző- 
ségből rendőrkapitányi rangban 
nevezték ki 1920 szeptemberében 
az államrendőrséghez. A kerület 
központi hivatalához osztották be 
s két évi munkálkodása elisme- 
résekepen rövidesen tanácsosi 
rangba léptették elő. Itt látta el 
hivatalát közmegelégedésre s 
fokról-fokra vívta ki kartarsai és 
a társadalom becsülését és szere­
idét. Váratlanul történt elhunyta 
annyival is tragikusabb, hogy a 
még egy hét előtt egészséges, élete 
teljes erejében levő embert ily 
rohamosan érte utói a Végzet.

A ni. kir. államrendórség épü­
letére felvonták a fekete lobogót 
s az hirdeti némán, komoran a 
testületet ért veszteséget. — A 
munkaszerelő és együttérző, kol- 
légiálisan gondolkozó rendőr 
tanácsos halála a rendói tisztikai t 
is mélyen érintette. Mert meg 
találták benne »a nemesen érző 
emberi és felebarátot, aki nem a 
rideg paragrafusokon keresztül 
nézte felebatáljait, hanem a szi­
vén, a lelkén keresztül.

Felesége és négy kis gyermeke 
gyászolja az apát, aki értük, az ö 
existenc,iájukért vívott minden­
napi munkaküzdelem áldozata 
lett.

Megdöbbentő az, hogy egy, az 
életerejében levő, II éxes embert
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il.v tragikusan leper le a halni : 
aki még arra volt predesztinálva, 
hogy a kultúra, a törvény és a tár­
sadalom védője és bátor harcosa 
legyen, akinek még alkotni, mim 
kálkodni kellett volna ember­
társai javára most az egyszerre 
kemény sorscsapással elölt ki a 
munkás társadalom soraiból!

Az utolsó szó, amelyet kortársi 
búcsúzom küldünk felejt*, csak az. 
hogy emlékét megőrizzük; a 
szeretet, melyei életében velünk 
szemben mindég tanúsított, szi­
vünkbe zárjuk s egyéniségét és 
jellemét követendőnek állítjuk a 
becsület és munka porondján.

A váratlanul elhalt Újhelyi 
Sándor dr. rendőrtnnácsos teme­
tése e hó 7-én, délután 3 órakor 
lesz a Tompa Mihálv-ulcai gyász 
háztól. K. Gy.

P. Nagy Zoltán az Országos Zeneakadémia 
50 éves jubileumátelőkészitő bizottságban

A Magyar Zenemin érzeti Fő is 
kola a magyar kultúra egyik leg­
erősebb, legnemzetibb bástyája, 
ez ex tavaszán ünnepli ti. nnállása 
ötven éves évfordulóját. Usztlöt 
kezdve Dohnányin át dr. Hubay 
Jenőig a magyar zene örök biisz 
keségei voltak az intézet vezetői, 
országos ünnep tehát a Zeneaka ­
démia ünnepe.

Az ünnep jelentőségéhez képest 
a jubileum vezetői Horthy Miklós 
kormányzó, .József főherceg, Beth 
len István gróf miniszterelnök, 
Cserriuch János hercegprímás, 
Apponyi Albert gróf, Kb'belsbery

1 Kunó gróf közoktatásügyi, Szci ■ 
Uwszky Béla külügyminiszter. 
Berzeviczy Albert és dr. Hubay 
Jenő az ország zenei életének 
száz kiválóságából állította ősz 
sze a jubileumi bizottságot. Deb­
recenből az illusztris társaság P. 
Stiyy Zoltán zenedéi igazgatót 
választotta be a bizottságba. P 
Nagy Zoltán a debreceni városi 
zeneiskolába uj életet öntött s a 
fejlődés nem várt fokára emelt, 
azt. P. Nagy Zoltán vezetői és mű­
vészi kiválóságát ösmertv ei ezzel 
a választással az ország vezető 
férfiúiból alakult bizottság.

az Evangélikus Fittéregy- Megalakult a takarékossági bizottság
let szombati teaestélyét.

Lux a tancestelvre a l illéregv 
let választmánya, élén Géresi 
.Vilmáimé és Garda Dezsőnő úr­
nőkkel minden előkészületet me» 
.tát.

Kzutlul rövid műsor eiozi meg 
a teát. Dresdner Baby elmondja 
l.isztiusak erre az alkalomra irt 
megnyitóját, ezután bevonul 24 
diszmagyarba öltözött ifjú pár 
akik a palotást fogják eljárni.

A bevonulásnál a menetet veze 
Uk Ferjentsik Ottó altábornagv 
cs Ferjentsik Ottó né, az est véd­
nöke, akik számára díszes emel­
vény készül a színpad előtt.

A palotás után magyar szóló 
következik ; ezt Lovassy Gitus 
táncolja Ferjentsik Ernővel, kö- 
rúllejti őket négy ügyes táncosnő.
A tánc után úri leánykák teát 
szolgálnak fel a terem" szélén kö­
rűi felállított asztaloknál.

A büffé méltányos áron szol­
gáltát 'egyéb ital és ételnemüt: 
a kezelést urihölgyek intézik A 
Ica után általános tánc kövefke- 
/ik reggelig, •, Magvarvék zené­
iére.

A rendezőség pontos megjele­
nésre kéri a közönséget (fél 9) 
hogy a látványos bevonulást el 
ne mulasszák.

Háborúság a Forray-ura- 
dalom intézője és egyik 

kocsisa közt.
Ború Ferenc a letétiem Fon n 

uradalomban volt alkalmazva mint 
mibt gazdasági 

« sued. Dot ó Ferenc rossz viszony 
llan v;oU Herkovics Mihály intézrt- 

,szcr Peróné a mezőn elhul- 
•‘ ott lakarniányrvpnból mintegy 30 

kilóra valót hazavitt magának, hoav 
••'Ikdail azzal etette ssr Kzt meg 
'adta Berknvics intéző és Dóró Fe 
rencekel azonnal elbocsátotta az.

il’y1" szolgálatából és ,■zenki 
vul Dóronet lopás mfntt feljelen­tette

Házkutatást tartottak Doroéknál 
s ljzen ulkalommal több istrángot 
ud.it ponyvát találtak náluk, a 

melyeket Herkovics állítása szerint 
:lz uradalomból loptak el. A házas- 
I'm ellen lopás miatt indult meg az 
«■burás s a debreceni törvényszék 
‘‘főlap tárgyalta ezt az ügyet. A bi- 

rösag Doró Ferencet felmentette 
ellenben felesége, aki beismerte 
l'ofty répát lopott. I millió korona 
umzbüntetésrr Ítélt- Az ítélet .'oa nos. M I

Budapest, február 0. A pari u.n-iil 
ben ma délelőtt tartotta meg alakuló 
közgyűlését a takarékossági bízott 
ság.

A bizottság mai tanácskozásán a 
kormány részéről Vass József lie- 
Ivettes miniszterelnök. Bud János 
pénzügyminiszter, Klebelsberg Kunó 
gróf kultuszminiszter és Pesthv Pál 
igazságiigyminiszter vettek részt.

Az elnöki tisztel Vértes Sándor 
a bizottság kinevezett elnöke fog 
bdla el. az előadói tisztet pedig dr 
Bárrzy Dezső volt pénzügyminisz 
téri helyettes államtitkár töltötte be 

Az elnöki rnegnyió után Vaus Jó 
/set. Bud János. Teleszkv János és 
Szterényi József báró szólaltak tol. 
majd ezután bizalmas Iái avulást 
kezdtek,

Földbérlő gyűlés a magas buza- 
haszonbérek ellen.

A búzaárak nagymérvű fel 
emelkedése következtében nehéz 
helyzetbe jutott földbérlők hely­
zetének javítása nemcsak az első­
sorban érdekelt bérlőtársadalmat 
foglalkoztatja, hanem magát a 
földmivelésügvi minisztériumot is 
és a mezőgazdasági kamarákat is. 
Kétségtelen ugyanis, hogy a búza 
haszonbéreket kivető haszonbér­
lők helyzetén való segítés az egész

■WS»

mezőgazdaságnak az érdeke. E 
kérdés megbeszélése végett a 
Debrecen és környékén levő föld­
művelők vasárnap délután 3 óra­
kor a városháza nagytanácster­
mében gyűlést tartanak.

A gyűlésre kitűzött idő rö­
vidségére tekintettel az egyesület 
elnöksége ezúton kéri tel az ér­
dekelt földbérlőket a megjele­
nésre.

-A renaissance és a klasszikus 
francia irodalom.

hasú v allásbareokról. Előadását 
igy lejozi be : „Három vallási kö 
zönség szenvedeti vallásáért a vi 
•ágon a legtöbbet : a magyar pro­
testánsok a francia hugenották 
V'S az ir katholikusok .

Hankiss János dr. is a renais 
sáncéval kezdi előadásai. A re 
nuissance nem tudott a klasszikus 
keretbe tartalmat önwni. E kor 
legelső regény Írója Babjai, leg. 
sikerültebb müvében egy óriás 
család történetét beszéli e'l ; külső 
formája bolondos, de belsejében 
komoly gondolatokat tartalmaz. 
Foglalkozik a gyermekneveléssel- 
a játszva tanítás hive.

A kor másik kiváló Írója Mon 
lagne, ki magával az emberrel és 
az emberi szokásokkal foglalko 
zik. Életfilozófiája : csak a bolon 
dók határozottak, mindenki csak 
a pillanatoknak él es éljen.

A XVI. század irodalmára a 
legnagyobb hatással az irodalmi 
szalonok es az udvari elei voltak. 
A legelőkelőbb szalon a Hotel de 
Hambouilier volt, középpontjában 
Voilure állott. Leghevesebb vitat 
kozok a nők voMak ; megvitatás 
ra kerültek itt a nyelv, a külön­
bje irodalmi szempontok.

A kor irói a lehető legfinomabb 
stílust a cs kifejezésmódra tőre 
kedtek ; igy keletkeztek az érzel 
mes pásztor regények. Hibája 
azonban ez iránynak, hogy áz 
egyéniséget kiölje az emberekből, 
ezért nincsen lira Egyetlen lí­
rikus La Fontaine, ki regényei 
ben, gyermeküléséi ben lir.il, sa 
ját magát viszi bele.

A kor legkiválóbb filozófusa 
Pascal. A francia irodalom három 
legkiválóbb dráma Írója Cor 
mai lie. Rác in és Moliére. Jelentős 
mii még Feneion Lc-sage c. re­
génye.

Mindezeket összefoglalva meg 
lehet állapítani, hogy e kor az. 
idealizmus és a realizmus egybe­
kapcsolódásának kora.

Mindkét előadó héttőn fogja 
előadásait folytatni.

Dr. Szabó Mártin és dr 
a Főiskolai

Pénteken délután folytatta dr. 
szfibó Marton főgimnázium! ta­
nár a „Népszerű Főiskolai Tan 
lolyanV -on a francia terténelcm- 
ről szóló előadását a renaissance 
viharos és izgatóan érdekes tör­
ténetéről beszélve. Az uj áramlat 

I dugni kolostorból indult ki ; ez 
íz uj szellem a vallásosságban és 
íz aszketizmusban nvei kifeje­

zést. Megalakulnak a' különböző 
lovagrendek, a lovon harcoló ne­
meseknek zárt testületéi, melyek 
az egyház állal megszentelt Vé- 
lokra áldozzák életüket

Ezzel kapcsolatban az előadó 
acszcl a keresztes hadjáratokról 
»S kitérleszkedik a 100 éves an- 
gol-lrancia bábomra is. Ez alatt

Hankiss János előadásai 
Tanfolyamon.

a háború alatt lépnek lel Francia- 
országban a parasztlázadások, 
melyeknek következményeként az 
ország legtermékenyebb' része az 
angolok kezébe került. Itt tűni 
fel az Orleansi Szűz; előadó lé­
lektani alapon, érdekesén fejtege­
ti a hős leány cselekedeteinek 
rugóit, A háború befejezte után 
XI. Lajos megszervezte az első ál­
landó francia hadsereget és egy­
ségessé tette Franciaországot.

Olaszország után a renaissance 
második hazája Magyarország 
'olt ; . z Mátyás királynak kö­
szönhet». Ecseteli Medici Katalin 
szereplését és a hugenották fel­
lépését világtörténelmi viszony 
latban. Megemlékezve a nagvsza-

FRISS

SVAJCZ1 sajt

CSANAK JÖZSEF KRT.
fűszer- és csemege keres kedésében
PIAO-Ü. 51. TELEFON; 70.

híní'í01' hó, 18“én ,artJa a DKASE első társánál bálját az Arany Bika Szálloda dísztermében !
Confetti, szerpentin, Ju, bazár, Unó- és szépségvemny, rengeteg meglepetés!
Rácz Laci muzsikál! 250 tagú rendezőség!

Herceg Ferenc képes irodalmi 
hetilapja. ;l/ [ j Idők, iennallása- 
nak .10. évfordulója alkalmából 
Bio millió koronát sorsol ki olva­
sói között. Az 5. számban folyta 
lódnak Csat hó Kálmán és Lud- 
vv ig Wollt érdekes regényei. Köz 
li a lap azonkívül Rákosi Jenő 
cikkét, Krúdy Gyula, Falu Tamás. 
Sas Ede és Camille Mauclair el­
beszéléséit. Juhász Gyula verséi. 
Mühlbeck Károly elmés fejléceit, 
a 40 millió koronás első nyere- 
nuny fényképét, számos művészi 
■ s időszerű képet és a lap rendki- 
v ül népszerű rovatait, a szerkesz 
tői üzeneteket és a szépségápolást 
Az t j Idők előfizetési ára negyed- 
evre 80,000 korona. Mutatvány 
szamot kivonatra ingven küld a 
kiadóhivatal, Budapest, VI An­
tira ssv-ut |fi.

Nagy emberek mondásaiból 
Ami a virágnak a napsugár, :i/ a 
kereskedőnek, iparosnak a rek­
lám, a hirdetés.

Ajánlja dúsan felszerelt könyvraktárát. Az
sszes egyetemi tan és segédkönyvek, ipari, technikai
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HÍREK

Napi rend :
Február 7.. szombat. Protestáns : 

lódor, római katholikus : Romuald, 
görög katholikus : Partén püspök 
Napkelte 7 óra 19 pere, napnyugta 
á óra 10 perc.

INGYEN KAP EGY GYÖNYÖ­
RŰ kiállítású és érdekes bőlar- 
Inlniu NAPTART, HA 3 ELŐFI­
ZETŐT GYŰJT az EGYETÉR­
TÉSRE. Az EGYETÉRTÉS élénk 
hírszolgálatával kimerítő és rész­
letes tudósításával teljes megelé­
gedését érdemelte ki l. olvasóinak. 
Az EGY EI ÉR rÉS előfizetési ára 
havonként 35,000 korona. Lelkész, 
tanító és tisztviselő urak magas 
kedvezményt kapnak.

egyetértés

Elitélték, mert megverte az édesapját
A mull esztendő nyarán Szabó 

Ferenc monostorpályii lakos össze­
különbözött édes atyjával és a fel- 
hevült fiatalember kezét szülőjére i 
emelte.

Többször úgy sújtotta az öreget, 
hogy 8 napon túl gyógyuló sériilé- ! 
sível orvoshoz kellett őt szállj- ' 
tani.

A törvényszék súlyos testisér- 
tésert annak idején 5 havi fogházra 
itrlie Szabó Ferencet, akinek ügye

leljcbbvi'lvl I oly Ián tegnap került a 
tábla dr. Oláh Miklós tanácsa elé. 
A tárgyalás során dr. Fényes Jenő 
védő bizonyítékokat hozott fel arra 
nézve, hogy a t tt elkövetésekor a 
fiatal ember részeg volt és hogy az 
időközben elhalálozott apa a halálos 
ágyán m Igbocsájtott fiának. A tábla 
rövid tanácskozás után megsemmi­
sítve a törvényszéki Ítéletet, Szabó 
■ erenc büntetését egy hónapi fog­
házra szállította le.

Érdeklődött,
Xx°6N mi le

9^ruár 22-én

Vasárnapi istentiszteletek .sor­
rendje a református templomokban:
Nagytemplomban délelőtt 10 órakor 
prédikál Nagy Lajos, délután 5 
órakor prédikál Kit sztury József.

Kislcmplomban délelőtt 9 órakor 
prédikál Pcrpéth Ferenc; délelőtt 
11 órakor prédikál dr. Révész Imre: 
délután 2 órakor prédikál Barcza 
József. Kossuth-utcai letnplom- 
LaII délelőtt 10 órakor prédikál G 
Nagy Béla: délután 5 órakor pré­
dikál Uray Sándor. — Arpádtéri 
I inptomban délelőtt 10 órakor pré­
dikál dr. Fercnczy Gyula; délután 2 
órakor prédikál Szakolczay Berta­
lan. Ispotály! templomban dél- 
előli 10 órakor és délután 2 órakor 
prédikál Peleskey Sándor. Ho­
mokkerti imaházban délelőtt 10 óra 
kor prédikál Molnár Ferenc. — Sze 
gényházban délelőtt 1(1 órakor pré­
dikál S vess Béla. Református 
leánynevelő intézetben délelőtt 10 
órakor prédikál dr. Boér Károly. — 
Oratóriumban délelőtt 10 órakor 
prédikál Kovács János. Nyilasle 
Icpen délután 3 órakor prédikál Sc- 
ress Béla. — Tanyákon : Mácson 
Kvrcsztury József. Kb sen : Mczcv 
Béla. í'ancsikán : Siposs Károly. 
I'allagon (Gaz.d. Akadémia délelőtt 
10 órakor prédikál Uray Sándor.

Vasárnapi iskola délelőtt fél 9 
órakor a Diakonissza-Otthonban. 
Miklós-u., Pacsirta-u., Leány-utcai. 
Csonka-utcai és Vígkedvű Mihály-u 
iskolában; delelőlt 9 órakor Csap-u. 
■I. Nyilas-lele.pl iskolában, a Dóczy 
intézi Iben és a Széchcnyi-utca 4. sz. 
alatti paróchián; délelőtt 10 órakor 
a homokkerti iskolában; délelőtt 11 
órakor a Füvészkert-utcai iskolában 
: s délután fél 3 órakor a Nyulasi- 
öarakban.

A Konfirmált Leányok Szőveisé 
Kének összejövetele vasárnap dél­
után fél 4 órakor Ispotály-telep 9. 
szám alatt tartalik.

\ Keresztyén Ifjúsági Egyesület 
lebruár hó 8. napján, vasárnap, kol­
légium, földszint 4. szám alatt, dél- * 1 
ilan 5 órakor a szokásos összejőve- > 

leiéi megtartja
A Kálvinisták Templom egyesit tele 

\ levesének ka fának tanulási óráit I 
belenként hétfőn és csütörtökön 
tartja <> 7-ig a Tanító-Otthonban 
Egyházi hivatal udvarán, kereszt 
épület.). Uj tagok jelentkezését 
ugyanakkor és ugyanott elfogadja 
Szabó Lajos ref. kántor, karnagy.

Az evangélikus templomban az is 
'entisztelelet i hó 8-án, vasárnapdél 
' b'll 10 órakor Lábossá Lajos val- 
lastamír végzi.

A kir. Ítélőtábla elnöke Budapes-
len. Olchváry Zoltán kir Ítélőtáblái 
' mok ma. szombaton a reggeli 
,mu svonnttal hivatalos ügyek into 

1 c céljából Budapestre utazott. A
Ítélőtábla elnöke értesülő 

mik szerint előreláthatólag kél 
dög lesz hivatalától távol.

AlTéHE

t)r. Márton Géza egyetemi la. 
ar kinevezése. A kulíuszminisz- 

i I előterjesztésére dr. Márton 
zút, a debreceni egyetem római 

j glanán'it, ugyanezen egyetemen 
kereskedelmi és váltójog nyil­

vános rendes tanárává nevez- 
t k ki.

Halálozás, Súlyos csapás érte dr 
Orosz Árpád városi tb. aljegyzőt és 
családját, egyeli n fia: Attila egy­
éves korában rövid szenvedés után 
elhunyd. A korán elköltözöl! drága 
gyermeket e hó 7-én, szombaton dél - 

j után 3 órakor a református Kist m- I pl ómból helyezik örök nyugalomra 
Megjelent Mácsay Sándor Lm- 

I iékezelc. Ara 5,000 K. Kapható 
í Méliusznál.

Az Országos Közegészségügyi 
Egyesület Debreceni Osztálya e hó 

I 8-án, vasárnap délelőtt léi 12 órakor 
j a városháza tanácstermében köz- 
I gyűlést tart, melyre az előkészítő 
I bizottság a tagokat és érdeklődőket 
j ezúton is meghívja. A közgyűlés tár­

ával leszn k : 1. Az előkészítő bi­
zottság jelentése. 2. Uj tagok felvé­
tele. 3. A szervezel és ügyviteli sza­
bályzat letárgyalása. 4. A tisztikar, 
inlézőbizollság és választmány meg 
alakilása. .>. Tisztel Hadi tagok vá­
lasztása. Kívánatos, hogy a leg­
szebb reményekre jogosító uj egyé- 
sülel ezen közgyűlésén már a tárgy- 
sorozat fontosságára való tekintet- 
l 1 is minél számosabban jelenjenek 

. meg.
Az Iparos-kör értesíti tagjait és 

barátait, hogy ma, szombaton este 
batyus-estély lesz a kör dísztermé­
ben. Az elnökség.

Gépjárművezetői tanfolyam. A bu­
dapesti technológiai intézet (Vili. 
kerület, Józscf-körut 0., I. emelet 2.) 
február hó 23-án k zdddő gépjármű­
vezetői tan folyamot rendez. Akik a 
tanfolyam iránt érdeklődnek, olvas­
sák ni a kereskedelmi és iparkama­
ra (Werbőczy-utca 2.) hirdető táb­
lájára kiragasztott hirdetményt.

A Közhasznú Munkás Kori 
Egyesület tudatja a végi bérlő kö­
zönséggel, hogy az előjegyzett 
földekért befizetni szivesked je­
nek, az Árpád- és AUlln-tclepekcn 
még néhány parcella föld kiad - 
ható.

A Vénkcrtben felakasztotta magát 
egy gazdálkodó. Nagv Imre 48 év s 
gazdálkodó, Vünkért 42. szám alatti 
lakos a padlásgerendára felakasz­
totta magát. Mire levágták, már ha­
lott voll. Teltél valószínűleg hossza 
dalmas betegsége f leli való elkese­
redésében követte el. A temetése az 
ügyészség az engedélyt megadta.

Rendőri hírek. A rendőrség épük- , 
lében pirosköves aranygyűrűt talál­
lak Igazolt tulajdonosa a rendőr­
ségen átveheti Tegnap éjjel Bér 
ki Sándor muzsikus erősen italos 
állapotban I Ivrrte az alvó utcák 
csendjét. A rendőr a hiábavaló fi­
gyelmeztetés ulán bekísérte és kijó­
zanodásig a fogdában helyezte cl.

Előjegyzési, fali tömbnaptárak 
nagy választékban a Méliusznál.

Halálozás. Antal Miklós, a debre­
ceni kir. Ítélőtábla segédhivatali 
igazgatója folyó hó 5-én meghalt. 
Erdélyből szakad! id hozzánk, 
előbb Kolozsváron, majd Szatmáron 
munkálkodón. Csendes, szolid, halk- 

; szavú öregur volt, akinek az emlé­
kei itt Debrecenben igen sokan fog­
ják megőrizni. T metése ma, szom­
baton délután történik meg. A Kos­
suth-utcai református templomból a 
Kossuth-utcai református temetőbe 
délután 3 órakor helyezik örök nyu­
galomra.

Lúgot ivott egy dohánygyári mun- 
kásnő. Tegnap dél lőtt öngyilkos­
sági szándékból marólúgot ivott 
Leute Mária 20 esztendős dohány­
gyári munkásnö Apaffy-utca 122. sz. 
alatlf lakos. A leányt súlyos belső 
sérüléséivé! a sebészeti klinikára 
szállították, ahol gyorsan gyomor- 
mosást alkalmaztak. Kihallgatni 
meg eddig nem sikerült s Így telté­
nek oka ismeretlen. Állapota élet- 
veszélyes.

Apolló : Amerikai lányok.
Vígszínház : Zigofo bajban.
I ránia : Borzalmak vonata.
Jegyzők estélye. Nádudvar község 

Ugyzői kara a jegyzők Országos 
xi \ aház Egyesületének művészeti 

osztályával karöltve, a Jegyzők Or­
szágos Arvaház Egyesülete javára 
lebruái hó 11-én, este fél 9 órai kez­
detei a Nádudvari Társaskörben 
Kaszinó) táncmulatsággal egybekö- 

lött Magyar nóta-estélyt rendez, a 
melynek műsora a következő : Mur- 
giies Kálmán dalköltő és zeneszerző 
-a át heg-dü és cigányzene kiséret 
mellett, előadja a régi és legújabb 
''ólait és irredenta dalait. Dr. Gyö- 
kössy Endre Író, a Petőfi-Társaság 
lagja, saját szerzeményű verseit 
adja ilő s a dalról előadást tart. Az 
estélyen helyi szereplők is fellép­
nek. Belépődíj személyenként 30,000 
korona. Fölül fizetősek és a dom A- 
rívok a jótékony cél érd kében kö­
szönettel fogadtatnak és a községi 
közlönyben nyugtáztatnak. Vidékiek 
elszállásolásáról — előre való be­
jelentés esetén gondoskodnak.

A Debreceni Képes Kalendá­
rium megjelent, ára 35,000 kor. 
Viszonteladóknak magas enged 
ménv. Kapható a Méliusz könyv- 
kereskedében.

Felhívás. Felhívjuk a társegyesü- j 
let két és mindazokat, akik 1918— j 
1919. években a Magántisztviselők és I 
Kereskedelmi Alkalmazottak Orszá­
gos Szövtsége helyi csoportjától 
könyveket kölcsönöztek ki, illetve 
ilyen bélyegzővel ellátott és vörös i 
vászonkötésben levő könyvek még 
ma is birtokukban vannak, haladék­
talanul szolgáltassák azt be a Ke- 
reskidclmi Alkalmazottak Országos 
Szövetségének helyi csoportjához — 
Sas-utca 4. sz, II. emelet — ellen­
ki ző cselben kénytelenek leszünk a 
törvényes utón megszerezni azokat. 
Keresked lmf Alkalmazottak Orszá­
gos Szövetségének debreczenl cso­
portja.

Xőiszabó-estély az Arany Bi­
ka üvegtermében február 21-én 
este 9 órai kezdettel.

Halló Amerika rajzban, Egy ma­
gyar nábob képben és írásban jelent 
meg a Színházi Élet legújabb szá­
jában. Kőváry vicclapját, Somlyó 
Zoltán illusztrált novelláját, Paul 
Gcraldy levelét, Lukács Gyula az el­
hunyt Kertész Endréről, Barabás 
Loránd Mihálfi Károlyról irt érde- 
kés cikkiil kell külön megemlíteni. 
A filmrovatban a The White Sister 
hlmregeny folytatása, a vitiéki ro­
vatban: Miből élnek a vidéki színé­
szek cimü cikk érdemel különösebb 
figyelmet, majd nagy társaság-rovat 
a hálózó budapestiek fényképével, 
sport, autó, zene, divat, képzőművé­
szet, szépségápolás-rovat kottámét- 
léklel és az Egy magyar nábob tel­
jes szövege, mint darabmelléklet 
Incze Sándor népszerű hetilapjának 
ára 8000 korona, negyedévi1 előfi­
zetés 80,000 korona. Kiadóhivatal 
Budapest, Erzsébct-körut 29.

Megjelent Szathmáry Zoltán : 
A debreceni színház története. — 
Kapható Méliusz könyvkereske­
désben.

Kender feldolgozáshoz, lilolás- 
hoz munkások felvétetnek. Mun­
kás-kert, Széchenyi-u. 13.

Apolló : Amerikai lányok.
Y igszinház : Zigoto bajban.
Uránia : Borzalmak vonata, 
írószer és irodafelszerelések 

legnagyobb választékban a Mé­
liusznál.

Egész magyar honban 
Hire jár már annak :
Nincs a kerek földön 
Párja Feuermannak. 
Bőröndöt, rétik ült,
Vagy útikazettát.
Mindent legolcsóban 
És a legjobbat ód.

Piac-utca 44. sz.

Egy régi alkalma­
zott iinnep'ése.

A Debreceni Helyi Érdekű Vasul 
Részvénytársaság egyik kiváló tiszt 
viselőjének szolgálati jubileuma al 
halmából szűk bb körű ünnepély! 
rendezett a HÉV. igazgatóság épü­
letében. A jubiláns Szűcs Mihály fő 
üzemvezető január 6-án töltötte be 
szolgálatának 25-ik évét. Szűcs 
Mihály előbb mini mozdonyvezető 
a debreceni helyivasutnál és' a deli 
receni helyivasut által kezeli nyír­
bátori helyiérdekű vasútnál, majd 
pedig most már 13 év óla, mint fő 
üzemvezető tölti be lelkiismeretis 
pontossággal szolgálatát 

Az ünnepélyen a HÉV. részvény­
társaság igazgatósága részéről jé 
len voltak Mngoss György polgár 
mester, Sesztinn Jenő kormányfőta­
nácsos, Márk Endre udvari tana 
esős, dr. Reményi Ignác és Mándx 
Bertalan igazgatósági tagok, azon 
kívül részt vett az ünnepélyen a he­
lyivasut és a nyírbátori vasul egész, 
tisztviselő kara és munkás szeméh 
zete is.

A helyivasut üzletigazgatósága 
részéről és az alkalmazottak részé 
föl Gál Samu üzletigazgató üdvö­
zölte meleg szavakkal a jubiláns! 
átadva neki az igazgatóság meleg 
hangú elismerő lev lét és jutalmát 

Szűcs Mihály megható szavakban 
köszönte meg az igazgatóságnak e 
szép nvgemlékezését.
......................................................T^

URAK I

Kemény fehér­
neműit hófe­

hérre mossa és tükör- 
fényesre vasalja:

BÍRÓ
kelmefestő és vegy­
tisztító, — Bika-épület.
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; színház
MŰSOR:

Február 7. Fél 5 órai kezdettel 
Marira grófnő, operetté. Tisztviselő 
est. — Este 9 órai kezdettel : Pta- 
sinszky Pepi és ifj. Brudn Ede ven­
dégjátéka.

Február 8. Délután 8 órai kezdet 
lel : Marién grófnő, operetté. Olcsó 
hely árak. Este 8 órai kezdettel:
Ptaeinszky Pepi és ifj. Brada Ede 
vendégjátéka.

Molnár László meghalt.
A Nemzeti Színház homlokza­

tán rövid idő alatt harmadszor 
búslakodik a gyúszlobogó: meg­
halt Molnár László, az ország el­
ső színpadának örökös tagja. A 
régi, első gárda ismét megfogyat­
kozott egy értékes tehetségű, — 
a színházat szivvel-lélekkel szol­
gáló színésszel, szülészeti íróval 
és tanárral, aki ebben a hármas 
minőségben derekasan küzdött a 
magyar művelődés terjedéséért. 
Kiskunfélegyházán született 1857- 
ben. Középiskolái befejezése után 
az egyetem jogi karára iratkozott 
be, majd 1881-ben Pest vármegye 
aljegyzőjének választották meg. 
Hajlamai azonban már ekkor is 
a színpadra vonzottak. Három 
évi jegyzősködés után a debreceni 
színtársulathoz szerződőit. Már 
itt feltűnt nagy tehetségével s ál­
talános elismerést és szere te let vi 
volt ki magának. Tizenkét évi l 
vidéki szinészked'ése közben ke­
vés ideig a kolozsvári sziházal is 
igazgatta. Azután a Vígszínház- j 
hoz, majd a Magyar .Színházhoz 
került, végül 1900-ban a Nemzeti 
Sziház tagja lett.

Sok szerepet játszott két évti­
zed alatt, jellem-alakításán al kii 
Ionosén Shakespeare drámaiban 
tűnt fel. Lear király, Bánk bán és 
a Gyurkovics lányok Radvánv ez­
redese^ voltak legismertebb szere­
pei. Eredieti megfigyelési! szín­
padi munkákat (Jelmc.dnn stb ) 
irt, a Szinészegyesülel iskc'iiát 
vezette és a Sziniakadémiának is 
lanára volt. Rákosi Jenő unoka- 
hugál vette nőül, négy gvemekük 
született. Felesége korán' meghalt 
és Molnár László munkabírása is 
idő előtt megrokkant. Egy-két év 
előli Lear szerepében elbúcsúzott 
a Nemzef.i Színháztól és ekkor 
lett örökös taggá. Anyagi gond­
jai mindjobban súlyosodtak. _ 
Kollegái támogatásából a kama­
raerdei szeretetházban élte utolsó 
napjait. Könnyes müvészsors: 
Molnár László is kórházi ágyon 
halt meg csütörtökön, hatvanhét - 
eves korában.

A gyermek. Isten ajándéka 
és üzenete a szülők számára.

Tisztviselő-estben ma, szomba­
ton 4 és fél órai kezdettel a világ­
sláger „Marica grófnő“ operetté.

Ptasinszky Pepi és ifj. Brada 
Ede szombat cs vasárnap esti 
szenzációs táncestélvükre jegyek 
még korlátolt számban kaphatók 
a színházi pénztárnál.

Halasi Mariska és Thuróczv 
Gyula jálszák a balett-estéken ii 
szünet helyett szinrekerülő, ideg- 
leszitő „Sátán maszkja" groteszk 
főszerepeit.

Szombaton 9, vasárnap 8 óra- 
kor kezdődnek Ptasinszky Pepi 
es ifj. Brada Ede szezációs mű­
sora balett-estéi.

„Meteorban“ szombaton „Pokol 
királynője“. Nagy attrakcó! „A 
,'?(re ,r?ai"ej toronyőr“ főszerep 
lőj evei . Előadások ti és órakor.

Apolló. Csak felnőtteknek: Ame 
H..1 Gloria Svansonnul.
Kísérő : Peggyburleszk.

Yigsziuház. Nevető .esték. Zigo. 
in bajban, világattrakció, zíigoto,

Nagy Lajos, hitoktató lelkész, 
a Kálvinisták Templomegycsüle- 
ténck hitvédehni szakosztályi gyű 
lésén tegnap este a kollégium 
dísztermében tekintélyes számú 
közönség előtt tartotta meg elő­
adását. Előadásának a elme is 
vonzó vuit volt, mert a keresztség- 
ről beszelt református szempont­
ból méltatva.

Az ifjú lelkész éles latókéjies- 
séggel, határozott kálvinista vi- 
lágnézlettel magyarázta meg a 
gyermekáldás nagy jelentőségét. 
A gyermek nem mas, mint Isten 
ajándéka, egyszersmind üzenete 
a szülők, a felnőttek számára. — 
Minden születést örömmel kellene 
fogadni, mert az élet van hivatva 
Riadalmat ülni s nem a halál. 
Foglalkozott azzal is, hogy a ke­
resztelés helye tulajdonképen a 
templom, ahol a gyülekezet is 
imádkozna a kisdedéit. Elitéli azt 
a debreceni szokást, hogy a lel­
kész! hivatalokban keresztelnek, 
meri ha a templomban nem lehet, 
akkor ott van a szülei ház. Szé­

pen kiemelte a tanyai istentiszile 
lelek fontosságát épen azért, meri 
alkalmuk van a tanyai lakóknak 
a kérész,tségben is részesíteni gyér 
meküket idejekorán.

Előadásában reá ismertünk 
nemcsak mint komoly és mély el 
mével dolgozó férfira, hanem 
mint kiváló szónokra is. Előadása 
gazdag tanulságai mellett hatásos 
is volt.

A gyűlésen dr. Balta Bertalan 
elnökölt, liláit a szakosztály ki­
válóan agilis elnöke. A gyűlést 
mint mindéin alkalommal, úgy 
most is ima kezdte és zárta be. 
melyet Siposs Imre végzett. Te­
ld télycs összeggel gyarapodott 
adakozás által a „Vasárnap" gyü­
lekezeti lap sajtó alapja is.

Már most jelezzük, hogy már­
cius hó első péntekén Uray Sán­
dor lelkész, április első péntekén 
pedig Erdei János gazdasági aka­
démiai tanár fog előadást tartani 
Ennek a szakosztálynak úgy té­
len, mint nyáron meg vannak a 
előadói.

Ne az égen nézze,
a földön l/CCTA 16-cipőkrémmel' 
ragyog a jj V GO I #4 tisztított Cipő!
Kapható minden jobb üzletben. \

a világ legjobb artistája, akinek 
filmjeiből drágaságuk miatt je­
lenleg csak ez az 'egy példány ké­
ül! Európába. Kisérő 2 legújabb 

amerkai burleszk.
Uránia. Borzalmak vonata, iz­

gató dráma, színes felvételek.
Jönnek .' Rabszolgakirálynő.

Hr. Jack. Spanyol táncosnő.
„Meteorban" vasárnap „Pegg\ 

"yémant babája" amerikai altnak 
ció ! Baby Beggyel, az amerikai 
csoda gyermekkel a főszerepben.

A UKASE clubavató estélye. Nagy 
i szabású ünnepély keretében avatja 
I fel a Royal kávéház elkülönített re 

szében létesített gyönyörű clubhe­
lyiségét a DKASE. Az egyesület 
meghívta a clubavatásra a kerület 
uj tisztikarát is. mert ezen az esté­
lyt n kell, hogy elhangozzanak ol\ 
Ígéretek a debreceni futball vezérek 
szájából, amelyek az igazi sportbé 
ke megteremtésére irányulnak \/ 
estélyen való megjelenésüket az 
összes di bi cceni egyesületek is l,(. 
jelentették s a vidéki egyesületek 
szintén részt vesznek a clubavatón 
amelyen különben a DKASE díszei 
nőkével elén testületileg vesz részt 
a clubavatón. A clubavató pontosan 
8 ornkoi kezdődik vasárnap este 
Az ""népi beszéd l Medvcgy Ele 

az egyesület kiváló társelnöke ' 
lógja tartani
*********.

15,000 koronával esett 
a búza és 18,000 koro­

nával a rozs ára.
Budapest, február 6. \ gabona

tőzsdén lanyha irányzat mellett i,,. 
dúlt az üzlet és az egész tözsd idő 
alatt a lanyha irányzat miatt mini­
mális volt a forgalom, lényegesen 
alacsonyabb árak mellett.

A nyitáskor 20—25,000 konaiav 
alacsonyabb pénzajáiilalok voltak 
kiiznra, mint tegnap. Az üzlet „ehe 
z,‘n Makóit ki, csak zárlat felé k- 
lidt üzletkötésre a sor, miVcl i ki 
mdat gyenge volt. Zárlatkor mnil- 
egy 10—fj vagon búza cserélt gaz­
dát la.000 komával a tegnapi mnivó 
natt

al

Hivatalos arak : 70 kilós tiszavi 
1 ki búza 595—597.5, pestmegyei és 
dunántúli 592.5- 595, 78-as tiszavi 
déki 005—007.5, postmugyci és du­
nántúli 602.5 605, rozs 510 515, ta­
karmányárpa 100—420, sörárpa 190

515, köles 310—315, zab 430—440, 
tengeri 310—312.5, korpa 242.5 -245 
ezer korona kilogrammonként Bu­
dapesten.

A korona 0-0072
Zürich, február 0. Paris 27.02.50. 

I-emlőn 21.80, Newyork 518.25, Mi 
bmó 21.52.50, Brüsszel 26.75, Holtan 
dia 208.85. Berlin 123.50, Becs 0.0075. 
Szófia 3.77.50, Prága 15.20, Varsó 
100, Budapest 0.0072. Bukarest 2 70 
Belgrad 8.37.50.

Az aranykorona mai ár 
folyama a londoni arany­
jegyzés alapján 14,738 61 
papirkorona.

Alacsonyabb árfolyamok 
voltak a mai napon a? 

értéktőzsdén.
Budapest, lehr. ti. üzletiden \<ill 

n púd tőzsde. A vállalkozási kedv 
teljes hiánya még azoknál n részvé­
nyeknél i’s legyengítette a forgalmat, 
amelyekben a tőzsde legutóbbi nap 
jtóban még bonyolítottak le üzlete 
k"(. A hangulat a forgalom kezdetén 
szilárdságra hajló volt, nemi vásár 
lási kedv mutatkozott, de ez a kedx 
nem tudott az egész részvénypiacon 
állandósulni, pedig Becsből barátsá 
gos és nyugodt jeb ntés érkezett En 
nek dacára a t'elkinált áru egyre 
szaporodott és erősebb ütem,net 
mentek a részvények árfolyamai le 
leié.

Kötés nélkül 3- 1 százalékos ár 
'sés állott be. amelyet meg fokozott 

a tőzsdeidő végén beállott kedvte 
lenség és a kontremm fedezetlen 
árukínálata.

Tenyészállat kiállítás.
1925 március 21., 22. és 23-án 

rendezi az O. M. G. E. i XXXIV 
tenyészállatkiállitását vásárral 
egybekötve a budapesti tenvész-

és haszonállatvásár telepen.
A kiállításra felhozható hát - 

mily fajtájú, ivaru és korú 
szarvasmarha, sertés, juh. kecske 
és baromfi (ló nem).

A kereskedelmi minisztlerium 
biztositolla a kedvezményes uta­
zást és az állatok kcdvzeményc.s 
szállítását.

A gazdák figyelmét nem keli 
külön felhívni a tcnyészállalkiál 
lilás nagy jelentőségére, köztudo 
másu, hogy' az ország tenyészál 
latállományának színe-java voll 
itt kiállítva, alkalom nyílik ki 
váló tenyészállatok iieszerzésére 
s kedvező áron való értékesíté­
sére.

A szerkesztőség felhívja a kiál 
litani szándékozó gazdákat, hogy 
ebbeli szándékukat saját érdekük 
ben a Debreceni Gazdasági Egye 
sülét titkári hivatalával (Piac-u. 
61.) közöljük, hogy az együttes 
szállitássai a szállítási költség ki 
vesbedjék. Egyéb a tenyészállat- 
vásárra vonatkozó felvilágosítás 
sál is szívesen szolgál a titkári lii 
vatai.

nő: divatházában

Debrecen,Piac-u.42

Báli és estélyi

raktárra érkeztek.

minden f 
min színben

ff

Arany és ezüst

csipkék
Tweot selymek

Velour szövetek
téii kabátra.

Kosztüm és ruhaszövetek 
nagyválasztékban.
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Országos juhtenyősztési 
szakórtekezlet.

A I iszaiituli Mezőgazdasági 
Kamara Debrecenben május hó 
liz—tizenhat napokon tartandó 
I. Országos .lullten vesztési Kiálli- 
lásúnak időjén a magyal juhte­
nyésztés továbbfejlesztésének meg 
tárgyalására a legkiválóbb gya 
korlati és elméleti szakemberek 
bevonásával országos juh tenyész­
tési szakértekezletet lm össze.

Ugyanebből az alkalomból a 
közeli kiváló jithleiiyészetek és a 
Hortobágy megtekintésére kirán­
dulást rendez a Kamara.

A szakismeretek terjesztése vé­
gett gondoskodik a Kamara ar­
ról, hogy az ország legkiválóbb 
szakértői a kiállítás terűidén na­
ponta gyakorlatias szakelőadáso­
kat tartsanak.

Az I. Országos Juhtemészlési 
kiállításra, valamint az ezzel kap­
csolatos lemész- és haszon juh vá­
sárra a jelentkezések is nagy 
számban ékeznek be és a későbbi 
iorlódások és megfelelő helymeg- - 
oszlás érdekében a bejelentések • 
mielőbbi eszközlése indokolt.

A kiállítással összefüggő min­
den ügyben a Tiszánluii Mező- 
gazdasági Kamara Debrecen, 
Piac-utca 9. sz„ f. cm., ad felvi- ' 
lágositást.

A szerkesztésért felelős :
POSCH DEZSŐ.

18—1925. Hjh. *****

Árverési hirdetmény.
/•'. hó iO-vn, (i e. Ki órakor : 

Debrecen sz. kir. város liorcló- 
jelzo hivatalánál (Deák Ferenc­
it,tea 17. sz.) 1 darab 479 liter űr­
tartalma boroshordó nyilvános 
árverésen a legtöbbet Ígérőnek el 
fog adatni.

Debrecen. 1925 febr. 7.

Lada Sándor, 
hivatal vezető.

Gazdálkodók 
figyelmébe!
Ha egyedül és kényel­
mesen akar lakni, ok­
vetlen vegye meg az 
Árpád-téri villamostól 
100 lépésre fekvő szép 
uj házat, mely áll 4 
szoba, üvegezett ve­
randa, konyha és mel­
lékhelyiségekből. 300 

-öl udvarral.
Értekezni lehel 10— 12-ig

Szappanos ucca 23.
kapubejárat bal első ajtó.

IVlámpák I APRÓHIRDETÉSEK I
kirakat elé,zománcoz,>tl massiv *”>JM^»l^,,,M,l,,WWTrMVTWTMMnlnrMMri»nTIMIIM^___________ _
és II&£?VOn K7.Án !»■ i vitu!Knn .,»a      __
kirakat elé,zománcozott massiv 
éa nagyon szép kivitelbon, jutá­
nyos árban kaphatók. Viszont­
eladóknak nagy árengedmény.

<699
Villamossági Vállalatnál

HATVAN-U. 2. TELEFON 895.

ÜZLET ÁTHELYEZÉS ST

birinyi róza
kelnie festő és vegytisztító üde 
tót Csajjo-utcíí 15. szám alá. a 
io^i tűzoltó-lakianya udvarába 
helyezte. Fest/ tisztit min-
dvi,1l,‘v,ulV úgyszintén
gallért és kézelőt a legrövidebb 

idő alatt.

öabreczen és az egész Tiszántúl közönsége olvassa
az ön apróhirdetését 5000 koronáért, amelyet felad * 
Debreczen, Debreczenl Független Újság, Eavetértéa 
Hejduföld vagy a Tiszántúli Hírlap kiadóhivatalába*

Ol újságban Jelenik meg a feladott 10 szavas alkalmi hirdet#* ha a
fent sorolt lapok bármelyikében befizeti a fiOOu koronát, minden tol bi szó 
6ü0 korona. — Vastagabb betűvel szedett apróhirdetés duplán szj ittutik

Gazdák!
Haszonbérbe keresek 40 
—50 hold tanyás földet 
Debreczen vagy vidékén.
Ajánlatokat kérem az Egyetértés­

hez leadni.

VÁGOTT ÉS HASÁB

TŰZIFA
legolcsóbban Péter- 
fia ucca 52. sz. alatt.
25 ka -tói házhoz szállítjuk.
• ■••■••eeeeaaeeeeeee#

Sodrony, ágybetét
legjobb minőseget Utánit

NEUMANN. Péterfla 19.

felveszünk az

i(; VF.n; mi-s
kiadóhivat: Iában, Kossuth u. 2,

HEOJ ELENT ! j

SZATHMARY ZOLTÁN

A DEBRECENI SZÍN 
HÁZ TÖRTÉNETE.
K A |> It a T Ó :

„MÉLIUSZ“
I KÖNYVKERESKEDÉSBE

KIZÁRÓLAG ELSŐRENDŰ MŰ8UT0R

ELADÓ EBÉDLŐ-, HALÓ és 
LAKK csiszolt hátaiba

T.i.ion io-*». WEISZ FERENC
asztalos mester Fürdő u. 4,, közvetlen a Marglt-ítirdu után

Fiatul
hivntalnoknő úri ember 
ismeretségét keresi, ki 
hivatalhoz juttatja. — 
„örökké hála, Julia“ 
jeligére kiadóhivatalba.

1089
Független

fiatal, magános, vigke- 
délyü nő barátságát ke­
resem, kit szerényen 
támogatnék. Választ az 
Egyetértés kiadóhiva­
talba „Korekt ember“ 
jeligére. J130

Intelligens
vidéki izr. földbirtokos 
leánya levelezni óhajt 
úri fiukkal. „Kikelet“ 
jelige a Független Új­
ság kiadóban. F277

Munkaköröm
nem engedi, liogy tár­
saságba járjak, kényte­
len vagyok ez utón 
megkeresni jövendőbeli­
met. — Aki nem hozo­
mányt, hanem finom 
lelkű feleséget keres, az 
bennem nem fog csa­
lódni. Levelet „Talán 
megtalálom“ jeligére a 
Debreczen kiadóba ké­
rek._____________T366

Van
még e világon egy ko­
moly, keresztyén úri
óin bor, ltiuck un jagl
helyzete megengedi, ha 
egy szorgalmas, házias 
vagy üzleti reprezen­
tálni tudó fiatal leányt 
kaphat feleségül —, 
vagyonra nem reflek­
tál ? Levelet „Próba 
szerencse jeligére Deb­
reczen kiadóba kérem.

T374

Átfestem
szobáját, bútorát an­
nak, ki egy bútor nél­
küli lakást ad. Homok 
ucca 77. _ 1091

Perfekt
gépíróim irodai, esetleg 
Pénztárt is vállal. Cim 
Egyetértés kiadóhiva- 
talban, 1092

Középiskolások
oktatását szakszerűen 
elvállalja Steiner Berta 
Tanító u. 10. Hátul az 
udvarban. 1097

55 kút. hold
elsőrendű ma esi föld, 
télen-nyáron lakható 
téglaépületekkel azon­
nali átvételre bérbe ki­
adó. Istructio cs jószág 
állomány átvehető. Ér 
tekezhetni Zöldfa ucca 
1 t-a. sz. 1069

Különbejárutú
bútorozott szoba köz­
pontban kiadó. Cim az 
Egyetértés ki a dó híva- 
falában. 1101

Né y
szobás lakás mellékhe­
lyiségeivel és berende­
zéseivel együtt átadó 
villamos megálló köze­
lében. Cim a kiadóba.

___ ______ H04
Teljes

ellátás külön szobával 
havi 3 m. buzáérBkap- 
ható. Vénkert, Domo- 
kos Lajos u. 24. 1105

Kiadó
különbejáratu bútoro­
zott szoba tizenötödi­
kére két jobb fiatal 
embernek. Eötvös ucca 
59. sz. mo

Lakás
azonnal beköltözhető, 
átadó. --- Nyilas-telep, 
Kossuth Lajos u, 13. 
____ __________ 1112

Különböző
méretű épület sin kap­
ható. Eötvös ucca 110.

1117
Idősebb

J egyedül álló ember tár- 
j sulna 30 millió koroná- 
í val üzlettel bíró özvegy 
növel. Levelet „30 mil- 

j hó“ jeligére Egyetértés­
ihez kérek. " 1124

rénzkölesöuöket
házra, földre és váltóra 
legelőnyösebben közve­
tít a Közvetítő Bank, 
Piac ucca 42. 847

Azsurozás,
különböző szélességben, 
endlizést, aplikólást ju­
tányosán véget: Szilá­
gyi . Széchenyi u. 1. H32

EGY
szobás kerti lakást el­
cserélek 2 szobással o 
város belterületén, diffe­
renciál fizetem. Cím as 
Kgyelérlésnél.
I’aezellnél vásároljon t 

Rózsa 5000, szefü 4000. 
Llővirágkoszoru szallag 
felirattal 120,000 K tói, 
virágkosár 30 000 K tói, 
legyen próbál. 1039

Kérem
tudassa liot és mikor 
lehetséges „Muki“ jel­
igére a Tiszántúli ki­
adóba kérek választ.

_ T371 __________ _____
Ismerni vágyó Zongora,

lovagnak levele van a , bécsi gyártmányu'hérbe 
Iiszántulinúl. Kérem adó. Cim Egyetértés- 
azonnal ás venni. T376 nél, "" Ji25

Műhely
I helyiség, kisebb, lelé- 
[léssel átadó. Bethlen 

I ucca L)., asztalos mű­
hely- 6 1126

A |feii8at
Városi

egy szoba, konyhás uc­
cui lakásomat elcserél­
ném kerti, szintén egy 
szoba, konyhás lakás­
sal. ahol sertés és ba­
romfitartás meg van 
engedve. Miklós ucca 
38. l-iikasi,______ 1085

Üzletemet
lelépésért átadom. Al­
kalmas cipésznek, fod­
rásznak és kis röfösnek. 
Cim Miklós ucca 38. 
Ifi hasi. ________1086

Kfl>
szobás konyhás mellék- 
helviségekből álló iaka­
sért lelépést tizetek. — 
Ajánlatokat ..Igényjo- 
K“sult“ jeligére E/vet- 
érl I sjir/ kérek. 1088

Szántást
vallatok 1 toffer Schütt­
le w>rt-fele 20 HP.nyers­
olaj traktorral helyben 
vgy vidéken. Értekez­
hetni lehet Debreczen, 
Teleki u, 63. Ménes 
István géplakatos mes­
ternél 1093

Különbejárutú
bútorozott szoba kiadó 
február 15-rc, esetleg 
kosztol Is ad úri csa­
lád. Bercsényi 47. III. 
ajtó, Su]Inv. 1128

Teljesen
fi j lakaréktüzhelyet 

í adok cserébe egy jókar-1 
Dián levő szabadonfutó I 
'kerékpárért. Cim az 
Egyetértésnél. 1129

Külön
j szoba, teljes ellátással, 
vagy anélkül, egy vagy 
két személynek azonnal 
kiadó. Cilii Egyetértés 
kiadóhivatala bah. 1066

20 milliói
fizetek modern 2 szo­
bás lakásért, Értekezni 
műteremben, Csapó u
1 "síin._________ 1 079

Tűzifa
és szén legolcsóbb be­
szerzési helye Erdélyi- 
tűzifa behozatal, Fürdő 
uccn 2. Telefon 10-93.

598

Kitűnő
poroszszén 90,000 ko­
rona mázsánként. — 
Bariba szén telep, Is po 
tálv-u. 3-b). Telefon : 
785.__ TI 80

Téglát
mely építkezésből ki­
maradt, kedvező fize­
tési feltételek mellett 
gyári ár alatt vásárol­
hat, Hatvan ucca 53. 
Telefon 728. F171

Elsőrendű
fényezett keményfa bú­
tor, székek, fotelek Ko 
váes Gyula butorgyá- 
rosnál gyári árban kap 
ható. Darabos ucca 17. 

_____________T301
Nagy G\ illa,

Bika bérház, József kir. 
herceg ucca. Vállalok: 
ru ha him zést, azsurozás t 
plkózásl. zsebkendők -
azsurozasát, gombkészí 
üst, kézimunka elő- 
rajzoliist, monogramul- 
Ili in zést. . H286

Faj liorok
féllitertől feljebb napi 
áron. Blazsek, Arán v 
Jáims-u. 30. H267

lliirgonx a,
legjobb minőségekben, 
kie-in \ ben nug\ ban rak 
tara inban állandóan 
kaphaló. Iiozóky, Csa 
l>ó II ce a 51. ~ 1-1315

I RAHALMI 
lej. kiváló minőség ti, 
igen nagy zsírtartalom 
mai k>>. napi 150 liter 
szállilésa biztosítékká 
lies eg\ nuek áladntlk 
Ajánlatok ,.Esztárl ura­
dalom“ Eiztár elinre 
kéretnek. H33(l

4 hold
trágyás föld a huszár 
laktanyával szemben, 
kerti véleménynek is 
megfelelő, egészben v. 
□ -ölenként 800 korú 
náért azonnal bérbe­
adó. Értekezni Csapó 
kert. Jánossy ucca 27 

H333
BURGER

és Weinberger vég Szó 
boszlal ut 1. épületía 
és tűzifa telepe, villan) - 
erőre berendzzve, étadó.

F255
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Kóser koszi
kapható Károly I-'emic 
József ut (i. Telefon : 
2 — 80. sz. F257

Tizenöt
millióval társulnék las­
sabb reális üzlethez. 
Megkereséseket a Füg­
getlen Újság kiadóhiva­
talába kérek „Tőke 
biztosítva" jelige alatt. 
_________ ______ F201

Berendezel!
.szappangyárhoz, vagy 
tizemhez tőkével társul­
nék. Értekezni Vendég 
ucca 34. F268

Kézimunkát
priváttól külföldi el­
adásra bizományba át­
veszek. — Vidoviclmé, 
Egy malom 9. 11350

Kubán
országos kirakat- és ál­
latvásár február 11-én 
tartatik. Vásárbérlő.

F276

Állandó alkalmazásra
tisztességes piaci áruso­
kat keres az Ingóság- 
közvetitő. Hatvan u. 1.

1113
Szoltaleán.v.

feltétlen megbízható és 
jobb megjelenésű fel­
vétetik március 1. Kos­
suth u. 29. Ulti

Levelező nő,
perfekt magyar-német 
gyors- és gépírásban jár­
tas, csakis hosszú gya­
korlattal hi ró, önálló 
munkaerő nzotmnlra ke­
restetik Binéth Vilmos 
és Ármin cégnél, Hat­
van ucca 1. 1119

Intelligens
urinő keres bizalmi ál­
lást, németül is beszél, 
oktatni is tud, nevelő­
női, társalkodónői, ház­
vezetőnői állást, Cilii 
Arany János-u. (i. balra 

F279

Külön bejáratú
nagy utcai bútorozott 
szoba Széchenyi-utcán 
kiadó. Cim a kiadó- 
hivatalban.__ F278

Kiadó
csinosan bútorozott 
szép utcai szoba vil­
lannyal 15-re Vörös 
marti 13. II356

A Főtér
mellett kitűnő forgalmú 
üzlet, 2 szoba, előszoba, 
konyha mellékhelyisé­
gekkel azonnal átadó, 
a lakás is átvehető. 
Cim a kiadóban. H357

Németül
tanít született urinő a 
legújabb módszer sze­
rint. Darabos-u. 7.
___ _ _ T369

Elcserélném
Kossuth u. kél szobás 
lakásom és belvárosi 
üzletem 3 szoaás bel­
városi lakással. Cim a 
tiszántúlinál. T385

Keresek
megbízható, intelligens 
izr. házikisasszonyt öt­
tagú ssaládhoz, ki ortli. 
kóser főzést vállalja, 
varráshoz, kézimunká­
hoz ért és gyermeke­
ket szereti. Ajánlatokat 
kérek hétfőtől özv. Bi- 
nétli Vilmosáé. Hatvan 
ucca 1., udvari üzletbe.

1131
Zongorát,

lehet használt is. 
gősen megvételre 
Ingóságközvetítő, 
van ucca 1.

Tíz millió
koronát kiadok hosz- 
-zabb időre jó kézizá­
logra vagy betáblázás- 
ra. Cim a Debreczcn 
kiadójában. T378

Kereslet

sur- 
keres 
Hat- 
1133

Tanulók.
kovács és kerékgyártó 
szakmából fizetéssel fel­
vétetnek Neuländer ko­
csigyárban. 1068

Elveszett
szerdán hosszuszőrü 
tarka német vizsla. Be­
csületes megtaláló kére­
tik Késes-utca 8. alá 
visszajuttatni. H355

Elveszett
7 hónapos him német- 
vizsla. Megtaláló, vagy 
nyom rávezet ő jutalom • 
ban részesül. Telcki-u. 
24. H359

Mosónő
felvétetik, ésak aki ki­
fogástalanul mos. Fe­
hérló szálloda. T362

Zongora-ládát
keresek megvételre vagy j 
nérbe 170 centi hosszul, j 
150 szélest. Belházy, 
Sámsoni ut 1, 1098

Ügyes
női- és gyermekruha 
varrónőket kint mun­
kára keresek. Késes u. 
■3. Berkovits. 1103

Elveszett 
0 hónépos farkaskutya, 
nyakában 4168. számú 
i'bbárca. Nyomravezető 
vagy b. megtaláló jut­
tassa el Tócóskert, Ist­
ván ut 11. szám alá, 
hol kellő jutalomban 
részesül. 11 pp

Fodrászsegéd
iiatalabb, koszt-kvár­
télyai azonnal felvéte­
lik. Piac ucca 18., ud- 
varban. Tio 7

Kölcsönt keres
heti kamatra több in­
gatlannal és nagy jöve­
delemmel bíró igazgató 
Cim az Egyetértés ki­
adóhivatalban. 1109

Nagy
Iclépési díjjal keresek 
három szobás lakást. 
Címem megtudható az 
Egyetértésnél. 1070

10 — 15 millió
koronát ingatlanra ke­
resek heti koszt kamatra 
Cim Egyetértés kiadó­
ban. 1071

Egy
kétkerekű féderes kézi­
kocsi megvételre keres­
tetik. Boskovies, Ven- 
dég ucca 5. 1073

Klíutóleány
és munkáslányok felvé­
tetnek Yass zsáküzlcté- 
ben. Piac u. 6. 1080

Elveszett
I egy fekete bőrtárcza a 
Mvlíusz tértől Bercsé­
nyi utcáig. A benne 

I levő iratokat a megta­
láló juttasa Csapó ucca 
j 18. szám. Varga mészá­
roshoz. 1059

14 — 16 éves
jó leányt keres gyer­
mektelen házaspár. Cim 
a kiadóban. T368

Társat
keresek pékségemhez 
30 millióval.Szaktudás­
sal bíró esetleg keve­
sebbel is társulhat. Cim 
a kiadóban. T370

Ügyes
fiatal fűszeressegéd fel­
vétetik. Kertész. Piac

MEGNYÍLT!
ALFÖLDI CIPŐÜZEM

Piac-ucca 83.
Óriási választék férfi, női és gyermek

cipőkben.
Debrecen város legolcsóbb cipő 

beszerzési forrása.
Eladó

egy 4-es Első Magyar 
Gazdasági gép teljesen 
felszerelve. Cim özvegy 
Gyermán Imréné, Ilaj- 
dudorog IV. kér., 1716 
szám. 1087

Farkaskutya
öt hónapos nőstény el­
adó. Sinai Miklós ucca 
huszonhat. 1090

viiUic
fegyver

ucca 10. T373 I..

fajborok, 
fegyverszekrény 
kedvű ucca 14.

es 
Vig- 
1096

Eladó
borereszrő kötél, 32 mé­
ter, jó minőségben, — 
és egy varrógép. Homok 
ucca 125. sz, 3. ajtó.

1122

Eladd
Vendég ucca 74. számú 
ház. Egy szoba beköl­
tözhető. 70 millióért. 
Tulajdonosa Kisfaludy 
18. sz. 1134

Sajáttermés ti
Bocskay-kerti bor, kis 

I és nagybani eladása. 
Török Bálint 3. 1135

Eladá»
Singer

varrógép, majdnem uj, 
800,000 koronáért eladó 
Csapó u. 93. 1081

Eladó
' kél ház 618 kvadrál 
telekkel, egy telek gaz­
dálkodónak igen meg­
felel. A házak beköl- 
tözhetők. Bihari telep, 
Onossay ucc 33-A. és 
33-B. házak. Értekezni 
a helyszínen. 1099

Ló,
7 éves, 8 hónapos csi­
kójával eladó vagy el­
cserélhető 1—6 éves he­
réit lóval. Erzsébet u. 
28. sz. 1067

Uridlvat szabóüzememet
áthelyeztem
Piac ucca 26. sz. alá
Passage, Gambrinusszal szemben.
Dús választék külföldi szövetekben.

Tisztelettel:
MORGENSTERN MANÓ.

Lgy
I l-es ssámu Wertheim 
j pénzszekrény, alig hasz­
nált állapotban eladó. 
Cím a kiadóban- lO.si

Csizma,
francia. 41-cs, kemény­
szárú, eladó : Domokos 
Lajos ucca 6. 968a

•lost Írógép 
lát Itató Irásu, kitűnő 
karban, olcsón eladó az 
Egyetértésnél. 866

Üzemben
levő kötőüzem felszere­
léssel együtt eladó. — 
Hajdúböszörmény, Mes­
ter ucca 2964. 11329

Tauulóleányok,
m ü virágkész í tésVe fize­
téssel felvételnek. „Ró­
zsa" virágcsarnok, — 
Kossuth 2. (Városháza.)

961
Kováestanulót

felveszek ellátással, 
Hadliázi-u. 11. Magyar. 
________ _ T34S

Kenyeres leány
a Royal kávéházlian 
azonnali belépésre ke- 
restetlk. H337

Szőlői
8—25 holdig felesbe 
vagy haszonbérbe ke­
resek. cim a kiadóban. 
_______  Jü338

Kisebb
üzlethelyiséget 
a Piac uccán. 
kiadóban.

. Lgy
varrógép es ócska bú­
torok eladók. Raduczi- 
ner Lili, József királyi 
herceg u. 51, 1094

Eladó
azonnali beköltözhető 
négy szobás modern la­
kás, gazdasági udvar, 
istálló. Cim Egyetértés­
nél. " 1095

Lgy
To nur. fűszeres púid
azonnal eladó. Közszűk-
ségleti Árulni z. Csapó
ucca 9. 1100

Kossuth Fajt s ut 27. ;
1 sz, házhely ti tnegkez- j

deli épületté együtt 1
eladó. 1102

keresek 
Cím a 

F265
Bejárónő.

lehel fiatal leáin is, 
azonnal felvétetik. — 
Kossuth-u. 59. H354

Villamos világítás
«„Tili1. vll*8it*s. szerelési és Javítási 
monkákit vállal, villamos felszerelési cik­
keket a legelőnyösebb árak mellett árusít

IFJ. NAnAsSY LAJOS
Páterfia noca 37, szám. — Telefon: 12—64.

Sürgősen eladó
kél utcára nyíló Pere­
ces ucca 7. számú csa­
ládi ház, az Egymalom 
utcai villamos megálló 
és Rákóczi uccaí piac 
közelében. Beköltözhető 
4 szoba, előszoba, für­
dőszoba, konyha, ka­
mara, cselédszoba, nagy 
pince. Vízvezeték, vil­
lany, telefon. Parkíro­
zott udvar, fiatal ter­
mő gyümölcsfák és s/.ől- 
lőlugasok. Külön tégla­
fallal elkerített udvai 
ban két szobás és egy 
szobából álló lakás.

I Felesleges tárgyait
küldje be eladás végett 
az Ingóságközvvtitőbe 
Hatvan u. 1. n 12

Részletfizetésre 
vásznakat, paplanokat, 
szent képeket, bútoro­
kat az Ingóságközvetitő 
Hatvan u. 1. 1115

Eladó
Újkerti szülő, azonnal 
elfoglalható lakással, 
mely áll 2 szoba, kony­
ha, üvegezett verandá­
ból, villany világit ássál. 
Értekezhetni Piac ucca 
72. Berger. 1118

Alkalmi vétel $
Eladó ház alápincézve, 
modern parkét les szo­
bákkal. f ind őszobával, 
kerttel Kettőszázmillió­
ért. Ezen ritka alkalmi 
vétel a Máté irodában í 
köthető meg. Széchenyi j 
ucca 55. 1120I

Gyártelepnek,
kiválóan a] 
oly Peren 
. sz., cze 

t lek, há-

\',cs aktár 
kc.ivező fi 
lekkel, há­

tven millióért 
F276

ipar.ciepue. 
k i hr.as : K: 
Jőzst f-út 2 
négyszögöle 
romszobá > 
negyvenméi 
I.
zv ési telté

] ron 
elad

Hálószoba
bútor, réz gyermekágy, 
hintaszék, Íróasztal, edé 
nyék, gázrezsó, függöny, 
előszoba szekrény el­
adók Cukorkaüzletben, 
Piac 55. H328

70 darab
2 méter hosszú, 60 mi 
iimeter átmérőjű hasz­
nált vascsövek, 3 da­
rab fricdlandi folyton- 
égő szabályozható vas­
kályha, 1 ‘ darab erős 
szerkezetű talyiga, va­
lamint 11 méter hosszú 
vastag, erős kutlánc 2 
vederrel eladó. Megte 
kin the tő Sátoraljaúj­
helyben, Kossuth Fe­
renc ucca 11. sz. F267

Eladó
két hálószoba berendc 
zés, cselédágy, konyha- 
kredenc, cimbalom, var­
rógép, tengerimorzsoló. 
Csapó 86. F271

Eladó
féregmentes siffon, kre- 
denc és tükör Erzsébet 
u. 14, H353

Eladó
egy 9 számú amerikai 
gyártmányú uj szöges 
lúlócipő. Hajdútok! ki- 
adóhivatal. H353

Schimdu-
cimbalom elköltözés 
miatt jutányosán eladó 
Bákóczi-u. 28. T372

Eladó
ház 1 Böszörményi ul 
8. szánni, nagy telkit 
uj, modern ház, beköl­
tözhető 3 szobás lakás­
sal. Gazdálkodóknak, 
\agy ipartelepnek na­
gyon alkalmas. Érte 
kezni a helyszínen a tu­
lajdonossal. T377

Családi ház
öl szobás beköltuzhctő- 
séggel, gyümölcsössel el­
adó, Széchenyi ut 5. sz.

JT358
Eladó

méhkaytárak, mézper 
gető, 42-cs mülép, Tég­
láskert, Kanális ut 25.

11339
Ifibb

konyhai és szobai bú­
tor eladó. Colónia, III. 
épület 6-a. H351

Eladó
Ondódon, Perec/ dűli6- 
ben 5 kát. hold föld, 
búza vetéssel, jutányos 
áron. Veres ucca 20.
___________________ 1121

Hentes
és mészáros berendezés 
eladó. Cim az Egyetér­
tésnél. 1123

Ebédlő,
háló, réz-gyermekágy, j Kétmalom 
ebédlőszőnyeg, képek, | Kút u. 2. 
gázrezsó, edények el­
adók. Hungária cseme­
geüzlet. Piac 55, H261

Ruganyos
ágybetét eladó. Wein­
berger, Hatvan ucca 70.

F259
Hajdúszoboszlón

nagy telkit itáz eladó. 
Weinberger, Hatvan u. 
70. F260

t

Különféle
Közvetítők dijaztatnak. mennyiségű deszka |, (- 

1108 j és egy vadász vizsla 
----- - eladó. Rákóczi un a | |i
t icg-1 _2." 4-ig._______

Itt- í Szémestengcri 
húsz mmázsa eladó Vár 
ucca 10., balra H27

Tányérokat
nagyvásári árban 
olcsóbban árusít az 
góságküzvctitő Hatvan 
ucca 1. HM

V*res * 1 ®**^»*ÜU r«t egyhásker, köttyroyoeAa-vAlUlala,

Eladó
az Eötvös uccu 59. sz.

I modern ház 3 szoba, 1 
előszoba 1 pinceszoba, | 

i konyha mellékhelyiség-1 
gél, az egész beköllöz- | 
Itelő, lakó nincs. Úgy- \ 

I nököt di jazuk. F270
Eötvös ucca 41. 

számú modern családi 
ház eladó. Ügynököket j 
díjazunk. F27

Eladó
Házvevők, ide hallgas­
sanak. A Péterfia- és 

u. szájában 
és Bethlen 

u. 1. sz, sarokház, ntcl 
magába foglal 8 ren 
beii lakást, öt pincét, 
nyári konyhát, sütő 
házat és egy üzlethelyi­
séget, valamint mellék­
helyiségeket, nagy ud­
varral, tégla kerítéssel. 
Rögtön beköltözhető I 
szobás lakással eladó. 
Olcsó ár. Kedvező fi 
z.ctési feltételek. Te­
kintse meg I T379

Eladó!
mindenféle bú­
torok jutányos 

ét ban

Szentpéterl
Széchenyi ucca 8. az.


